

## В Сочи активная молодёжь вступила в борьбу с распространителями наркотиков

---



Сочи  
Россия

Кисти и краски-против наркотиков Молодёжь взяла в руки кисти и краски. В рамках Дня борьбы с наркоманией в Сочи активисты закрашивали надписи, которые указывают, где купить наркотики. А они повсюду. На стенах домов краской написаны адреса сайтов, где можно приобрести наркотики. Заманивают на сайт ещё и предложением работы, но и занятость сомнительная - делать закладки. Теперь на одну краску легла другая. Так молодёжь решила своими силами бороться с теми, кто занимается в Сочи распространением наркотиков.

---

Беглар Вашакидзе, ученик 9 гимназии, рассказал, что знает тех ребят, 1 / 2

которые поддались на провокацию, и думали действительно подзаработать, но вовремя опомнились. И молодёжь знает, которая попробовала наркотики, поэтому сам активно откликнулся на данную акцию и принял в ней участие со своим другом Грантом Миносяном. И хочет в своём микрорайоне также организовать группу ребят, которые бы на постоянной основе боролись с распространителями наркотиков, хотя бы на своём уровне, вот так закрашивая рекламные надписи. - Меня эта тема очень беспокоит, у меня есть знакомые, которые повелись на эти граффити, начали работать и ни к чему хорошему это не привело, другие начали этим пользоваться, - добавил Беглар. - Перед тем, как закрасить, мы все адреса сайтов фотографируем и отправляем в правоохранительные органы. Те, кто оставляет надписи на домах, в принципе являются участниками большого преступления, иногда они попадают на видео, в городе много камер. В «Роскомнадзор» мы тоже передаём фотографии, чтобы они моментально блокировали эти сайты, - рассказал организатор акции, начальник управления молодёжной политики администрации г.Сочи Вахтанг Хикландзе. На достигнутом останавливаться нельзя В нашем регионе активно с наркоманией начали бороться более 10 лет назад . Реализуются комплексные программы , направленные на противодействие потреблению психоактивных веществ. Это способствует стабилизации наркотической ситуации в регионе. Сейчас отмечается снижение первичной и общей заболеваемости наркоманией. С 2008 года она снизилась почти в 4 раза.

[Сообщение Другу](#)